ATOOL.

XTool Auto Streamline™ Zufuhreinheit

( Kurzanleitung )




Liste der Teile

Montieren Sie die Zufuhreinheit am xTool F2 Ultra

Montieren Sie die Zufihreinheit am xTool F1 Ultra

Stapelbearbeitung von Materialien

Grof3e Materialteile bearbeiten

* Ubersetzung der Originalanleitung




Zuflhreinheit

Befestigungsteil A

Liste der Teile

ATOOL

Auto Streamline™ Conveyor

e copide |

i |
177K HE AR IOIS EATI |

Anschlusskabel Kurzanleitung

RCACAC,
RGRAGAC,

Befestigungsteil B Schraube M4*10

P T RRpe—

safety
Instructions

Sicherheitshinweise

Schraubendreher 3 mm

Y

0
o

>

IN

Befestigungsteil C

XxTool F1 Ultra-Befestigungssatz

Schraubendreher 2,5 mm

xTool F2 Ultra-Befestigungssatz

01



Montieren Sie die Zufuhreinheit am xTool F2 Ultra

&

S

Zufuhreinheit Befestigungsteil D Schraube M4*8 Schraubendreher 2,5 mm

02



xTool F2 Ultra Befestigungsteil C Schraube M4*8 Schraubendreher 2,5 mm

RCRC,

Schraube M4*8 Schraubendreher 2,5 mm

J

-

AVS

Richten Sie die
Bohrungen an den
beiden Befestigungsteilen aus.

03



04



05



Montieren Sie die Zufuhreinheit am xTool F1 Ultra

n% SCAG %%\

Zufuhreinheit Befestigungsteil B Schraube M4*10 Schraubendreher 3 mm

s(}' Platzieren Sie Befestigungsteil
B in der richtigen Richtung.

06



T e

Befestigungsteil A Schraube M4*10 Schraubendreher 3 mm

Schraubendreher 3 mm

3&*@

07



Anschlusskabel

08




Stapelbearbeitung von Materialien

Bearbeitungsbereich

1
‘@’ Ziehen Sie die Schutzumkleidung vor der

f Bearbeitung so weit herunter, bis sie sich
hoéchstens 5 mm Uber dem Material befindet.

xTool F2 Ultra dient hier als Beispiel. Sie kdnnen die ZufUhreinheit beim xTool F1 Ultra auf die gleiche Weise verwenden.

Verwenden Sie unbedingt identische Materialien.

Halten Sie beim Ablegen von Material wahrend der Bearbeitung Ihre Hande vom Bearbeitungsbereich fern, um
Verletzungen der Haut zu vermeiden.
Achten Sie darauf, dass die Materialteile sich nicht berUhren oder Uberlappen.

” o | o | e
O < e

<
> \
NN ) a0 ) &0 :

s@' Falls Sie ausfuhrlichere Informationen Uber die Verwendung des xTool F1 Ultra oder des xTool F2 Ultra mit der
= Zufuhreinheit fur die Stapelbearbeitung winschen, besuchen Sie support.xtool.com.

09




GroBe Materialteile bearbeiten

Bearbeitungsposition

1
‘@’ Ziehen Sie die Schutzumkleidung vor der
= Bearbeitung so weit herunter, bis sie sich
hochstens 5 mm Uber dem Material befindet.

Tl

-
’/

‘|> %ol
| it
)
5
< Zs

xTool F2 Ultra dient hier als Beispiel. Sie kdnnen die ZufUhreinheit beim xTool F1 Ultra auf die gleiche Weise verwenden.

Wenn ein groBes Materialteil mit dem Gerat bearbeitet wird, treffen die Laserstrahlen nur auf der Mittellinie der
Zufuhreinheit auf. Das Materialteil wird von rechts nach links beférdert. Deshalb wird der Teil links neben der
Mittellinie nicht bearbeitet.

Beispiel:

Fﬂv:

s/ Falls Sie ausfuhrlichere Informationen Uber die Verwendung des xTool F1 Ultra oder des xTool F2 Ultra mit der
Zufuhreinheit fur die Bearbeitung groBer Materialteile winschen, besuchen Sie support.xtool.com.

10






